11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.06.2013 00:43:20

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.06.2013 10:08:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278609/answer/278614




KuieyHas majiouka 4 SIBJITeTCS BO30yIUTEIeM XPOHUYECKOT0 IMCTUTA. He MeHee, 4eM uepe3 MecsIl
TI0CjIe TTpuéMa MOCIegHEero aHTHOAKTepUarbHOTO IperapaTa, CIaiTe MoYy Ha OaKIIOCeB, a Ma3KH -
Ha Oakmoces u UIITIII.



